



■靠着这个庞然大物，“女将们”照旧千娇百媚，以各自最得意的造型争夺闪光灯，将争奇斗艳进行到底。

# 66 108女将”斗艳少林寺

2007旅游小姐总决赛进驻郑州



■姐总决赛的中国选手马炜进入二〇〇七年世界旅游小姐总决赛

少林寺——古老神秘的代名词，盖世神功的发源地。古往今来，多少英雄豪杰趋之若鹜，只为一本传说中的秘籍。现代少林寺更是外国人眼中的“中国功夫”的代名词，所谓“天下武功出少林”。

然而，是我们看花了眼吗？向来谢绝女施主的佛门禁地，怎么会出现了那么一大群美女？她们可不是普通的美女，而是108位美丽掌门！2007年世界旅游小姐总决赛巡游河南，别出心裁地带着选手们到少林寺“打起拳”来。瞧！一扫平日的娇媚，她们个个精神抖擞、兴奋异常地在少林寺的台阶上展示难得一见的勇毅。这次总决赛的主题是“美丽中原，拥抱世界”，马炜是唯一进入总决赛的中国选手。

晴晴 文 冬从夏草 摄



■到了少林寺，当然要打一回中国拳！这一幅“千姿百态打拳图”成为少林寺百年难得的奇景。

## 【伦敦】

花盆鞋  
复古宫廷风

超厚底花盆鞋是今年伦敦天桥上非常流行的鞋款，木头材质鞋底，超高的设计，穿起来能立刻让模特身材修长，走起路来更是摇曳生姿，女人味尽现，还十分符合时尚界正流行的复古风！牛仔面料可以提升时尚指数；而豹纹永远是时尚的宠儿；扣带设计很有复古的感觉；镂空设计则让性感若隐若现。

## 【米兰】

精致卓越  
格纹包包

今季一批精致卓越的格纹包在米兰市场亮相，它们除了充满时尚感外也带着些许追求生活品味的悠闲感。因此，包包呈现出一种实用的美感。很多包包内有开放式暗袋，内部容量超大，非常方便收纳、整理，相当便利实用。它们还巧妙运用不同材质特性以及精美的车缝线，让包包呈现高雅尊贵的都会时尚！

## 【香港】

潮人最爱  
粗犷对戒

金饰在今年的香港又将引起时尚风暴。新一季的结婚对戒带有强烈的粗犷风格，运用带有未来感的设计让你们的定情物更加时尚、前卫。看看这些走在潮流尖峰的设计吧！螺母型设计是前卫新人的最爱；大小钻石镶嵌成璀璨流线型；磨砂设计与光亮几何形状形成对比……让相守一生的誓言来得更豪放些吧！

## 【天津】

水蛇蜘蛛  
渐成宠物

如今，选择猫、狗等宠物已显得老套，天津越来越多的年轻人开始迷上让人毛骨悚然的爬行动物，在这些登堂入室的“新贵”中就有小水蛇、大蜥蜴和变色龙。据宠物店店主介绍，这些动物虽然外形吓人，实际上非常温驯，都是经过人工驯化的，不咬人，可以放心饲养。

冬儿